



Сотрудники следственного управления СК России по Чеченской Республике посетили подшефное детское учреждение и вручили подарки победителям конкурса рисунка



Сотрудники следственного управления СК России по Чеченской Республике посетили подшефное государственное бюджетное учреждение «Ахматовский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г.Грозного» и вручили подарки ребятам, участвовавшим в Детском конкурсе рисунка, посвященном Дню Победы.

Рисунки всех участников конкурса были яркими и прекрасными по содержанию в раскрытии темы Великой Победы. Победителями стали трое участников Детского конкурса рисунка, которым были вручены ценные подарки:

1 место - Сайдулаева Айшат (13 лет);



2 место - Жангаров Хасан (13 лет);

3 место - Шахтемиров Али (8 лет).

Воспитанники центра также продемонстрировали гостям свои удивительные по точности воспроизведения работы по судомоделированию и с увлечением рассказали о различных моделях судов. Все детали кораблей и парусников ребята изготавливают из подручных средств. Директор центра Гилани Даурбеков отметил, что одними из лучших работ их кружка судомоделирования на различных конкурсах признаются работы девочек.

Офицеры выразили благодарность коллективу детского центра за постоянно проводимую работу по патриотическому воспитанию подростков и создание условий для раскрытия их творческих возможностей. В завершении встречи офицеры передали воспитанникам футбольные и волейбольные мячи, пожелав ребятам позитивных эмоций.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1794575>